国网四川电科院简介
国网四川省电力公司电力科学研究院（以下简称“电科院”）成立于1952年，前身是西南电业管理局中心试验室，曾为全国六大电力试研院(所)之一。“三集五大”体系建设后，电科院成为国网四川省电力公司技术支撑机构，主要支撑省公司“大运行”、“大检修”，服务“大规划”、“大建设”及特高压智能电网建设等，负责四川电网的技术监督、技术研发、技术服务和技术信息等，为四川特高压智能电网建设与发展提供坚强技术保障。
　　电科院设有六部三中心，分别为：办公室、人力资源部、党群工作部（工会、团委）、监察审计部（纪委办公室）、发展安监部、科技部（技术服务中心）、电网技术中心（信息通信技术中心）、设备状态评价中心（物资质量检测中心）和综合服务中心。此外，还建有国网首家、国内授权范围最广的四川电力科学研究院电力司法鉴定中心，四川省电力公司博士后工作站及研究生工作站。2015年与清华大学共建“四川省电力公司院士工作站”。
[bookmark: _GoBack]　　拥有中电建协电力工程调试单位甲级资格证书、AAA级信用企业证书、能监办一级承装（修、试）电力设施许可证和司法鉴定许可证，为国网公司智能变电站调试资格现场调试A级资格认定合格单位、智能变电站调试资格系统动模试验资格认定合格单位。已通过GB/T 19001:2008质量管理体系、GB/T 24001:2004环境管理体系、GB/T 28001-2011职业健康安全管理体系认证、中国合格评定国家认可委员会（CNAS）国家实验室认可、法定计量检定机构整体授权认证和实验室资质认定（计量认证），为电力技术服务提供了资质能力保障。 “特级调试资质”申报已顺利通过中电建协评审。获得“全国实施卓越绩效模式先进企业”， “中国工程建设诚信典型企业”、“全国电力建设优秀调试企业”，“省级文明单位”、“四川省知识产权优势培育企业”、“四川省民族团结进步模范集体”、“国家电网公司科技工作先进集体”、“国家电网公司溪洛渡左岸-浙江金华±800千伏特高压直流输变电工程先进单位”和“国网四川省电力公司红旗党委”等荣誉称号。
　　建有“输变电设备极端环境运行与检测技术”1个国网联合实验室，“智能电网”、“人工智能”、“电力系统广域测量与控制”3个四川省重点实验室，“四川电网防雷试验基地”、“中国电科院信息安全实验室四川分中心”2个国网公司重点实验室分实验室，“电网控制保护新技术”、“电力环境监测治理评价”、“过电压与接地技术” 3个省公司重点实验室和22个院实验室，覆盖电力各专业领域。创建以“甄威”等领衔专家命名的1个国网公司劳模创新工作室示范点、2个省公司劳模创新工作室、3个省公司大师工作室和3个院专家工作室；建成“大电网分析与控制技术”、“输电线路防灾减灾关键技术”2个省公司科技攻关团队和20个院科技攻关团队。
　　主要承担并圆满完成川藏联网工程、青藏直流联网工程±400kV拉萨换流站、锦屏-苏南±800千伏直流输电工程裕隆换流站和溪洛渡-浙西±800千伏直流输电工程宜宾换流站调试和技术监督任务，顺利完成国网首座110kV北川智能变电站、省内首座220kV绵阳东智能变电站、省内首座500千伏路平智能变电站调试任务；参与“复奉直流”、“新甘石”、“电力天路”等重点建设工程。现已全面掌握±800kV换流站调试技术，具备1000kV特高压交流站的全站调试能力。
　　“十三五”期间，电科院将立足人才队伍建设和“四位一体”科技创新体系建设，突出并持续强化在特高压交直流技术、智能电网技术、清洁能源技术、大电网分析与控制技术、防灾减灾技术、输变电状态监测及评价技术等六个重点领域对省公司的技术支撑。全力打造省公司的技术支撑中心、技术创新中心和技术人才中心，全面建设“一流省级电科院”，为省公司早日建成“一强三优”现代公司作出新的更大贡献！

