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（校招网申：2016年9月16日开始，请登录（网址：http://xjgc.zhaopin.com），注册信息并申请相应岗位。网申截止时间:宣讲会当天22时）
一、关于许继
许继集团作为国家电网公司直属的高科技产业集团，积极承担大型国有企业的社会责任，是中国电力装备行业的大型骨干和龙头企业，是国内综合配套能力最强、最具竞争力的电力装备制造商、系统解决方案提供商和相关工程EPC总承包商。
近年来，许继集团通过管理和技术创新，着力发展智能电力装备和绿色新能源装备，聚焦特高压、智能电网、新能源、电动汽车、轨道交通及工业智能化五大核心业务，覆盖节能环保、智慧城市、智能制造、先进储能、军工全电化五类新兴业务，为我国清洁能源生产、传输、配送以及高效使用提供全面的技术和服务支撑，为保障国家能源安全和资源节约型、环境友好型社会建设发挥了积极作用。
许继集团是全国首批创新型企业，荣获首届“中国工业大奖”表彰奖、首届“中国质量奖”提名奖等诸多荣誉称号。公司员工1万余人，拥有国家级企业技术中心、国家高压直流输变电设备工程技术研究中心、国家能源主动配电网技术研发中心，以及国家电工仪器仪表质量监督检验中心，是IEC/TC85技术委员会秘书处和全国电工仪器仪表标准化技术委员会秘书处承担单位。
许继集团控股1家上市公司，拥有13家子（分）公司，形成了许昌、北京2个研发中心，上海、西安、哈尔滨3个研发分中心，以及许昌、珠海、福州、厦门、济南、哈尔滨、成都等7个产业基地，设立了东南亚、中东、非洲、俄罗斯、南美洲等地7个海外办事处。
2010年加入国家电网公司以来，许继集团全面深化变革，加快创新发展。坚持集团化运作和集约化管理，进行了一系列的规划和布局，压缩管理层级，提升人财物集约化水平，建立了大营销、大服务、大研发、大生产、大信息体系，形成了五大体系支撑下的十大核心业务发展新思路；不断强化发展方式、营销方式、服务理念及商业模式的创新，围绕支撑国家“一带一路”、“中国制造2025”战略，重新规划了产业发展重点和研发、投资项目；推进了信息化与工业化深度融合，积极培育新业态和新商业模式，着力发展现代服务业，对产品、技术、服务进行集成创新；构建了重点发展系统应用、科研检测、制造服务、工程EPC/BOT/BT/PPP等现代服务业务的产业体系，形成了新的利润增长点和独特的竞争力，公司走上了一条持续健康发展的道路。
许继集团以创新驱动求发展，紧密围绕国家重大装备和核心技术自主化的要求，坚持技术创新驱动产业升级，近年来拥有有效专利1300余项，发明专利近400项，实现了一批核心关键技术突破。其中许继参与的“特高压交流输电关键技术、成套设备及工程应用”荣获国家科技进步特等奖，“超高压直流输电重大成套技术装备研发及产业化”项目荣获国家科技进步一等奖。形成了“信息化自动化控制技术、大功率电力电子技术、一次设备设计制造技术”三大核心基础技术，“嵌入式软件平台、嵌入式硬件平台、系统软件平台”三大核心基础平台，以及130多项核心技术产品，创造了数十项“中国第一”和“世界第一”。
许继集团积极参与国家重大工程建设，先后为特高压智能电网建设、长江三峡工程及核电建设、高速铁路建设等大型工程项目提供了大量的优质成套设备，打破国外垄断，取代进口，为国家节省了大量的工程投资，作为民族工业走在了世界的前列。在电网领域，参与建设“向上”、“云广”、“宾金”等国内全部特高压直流输电工程；晋东南、锡盟山东等国内全部特高压交流输电工程；北京、山东省域等30多个省市及地区配电网工程；陕西延安750千伏、重庆大石220千伏等数百个智能变电站工程；为国家城农网改造工程提供了近6万面开关柜和1500万只电表。在新能源发电及并网领域，参与建设张北国家风光储输示范工程、国家863示范工程南麂岛微电网示范工程等。在电动汽车充换电领域，参与建设北京、上海、南京、青岛等大中城市智能充换电示范工程等诸多大型工程；京沪、京港澳、青银高速公路等城际快充站工程。在智慧城市领域，参与建设嘉兴智慧城市、珠海横琴新区智慧城市、上海城市智慧交通等。在节能服务领域，参与建设山东全省等配网节能改造工程，中石化长城能源乙炔工程、北京房山电取暖改造等节能改造项目。在发电领域，参与建设长江三峡工程、大唐广东潮州三百门电厂2×1000兆瓦机组、秦山核电等重大工程。在轨道交通领域，参与建设京沪高铁、哈大高铁等全国所有高铁工程及北京、上海、广州等地铁工程。干式变压器等低压配电设备还广泛应用于北京奥运会、上海世博会场馆等众多国内重点建筑工程。
许继集团倾力打造“质量为先、服务优质”的独特品牌特质。构建以“能力、过程、要素、考核”为核心的质量体系，追求卓越质量，帮助客户成功；实现营销服务中心在全国22个省、4个直辖市、5个自治区的完全覆盖，数千名服务人员分布全国各地，保证快速、高效地响应客户需求。
许继集团积极加快国际业务发展，重心由单机出口和配套供货转向了以系统集成、国际投资并购为主导，并建立了国际业务组织管理体系和国际化战略实施支撑体系。目前，许继集团的保护自动化、变压器、高压开关、智能电表等产品先后进入东南亚、南亚、非洲、中东、南美等30多个国家和地区，并且还成功实施了缅甸多功能柴油机厂、肯尼亚阿西河重油发电厂等国际EPC总包工程。以过硬的产品质量、优质的服务水平广受国际客户的好评。
许继集团的发展一直受到党和国家领导人的高度重视，李克强、张德江、刘云山、王岐山、胡锦涛、吴邦国、贾庆林、李长春等党和国家领导人先后到许继视察指导工作，对许继改革创新发展成就给予充分肯定。
展望未来，许继集团将坚持以技术创新、管理创新、工艺创新、商业模式创新和新材料应用为引擎，以“为经济社会可持续发展提供低碳、节能、环保、智能、互动服务的高端能源装备和系统解决方案”为导向，全面建设成为国际一流的能源装备制造和现代服务产业集团。
二、宣讲会
许继集团本次校园招聘将在20个城市，45所院校举行校园宣讲，届时将有来自许继集团的招聘工作人员为大家详细介绍本次校园宣讲的详细信息，并有精美礼品派送，请大家一定不要错过。
三、专业需求
（一）许昌总部
电工类：电气工程及其自动化、电力系统及其自动化、电气工程、电力电子与电力传动、高电压与绝缘技术、机电一体化等相关专业；
电子信息类：计算机软件与理论、信息与通信工程、计算机科学与技术、计算机应用技术、电子科学与技术、控制理论与控制工程、电子与通信工程、电路与系统、信息生产系统工程、信号与信息处理等相关专业；
其他工学类：机械工程及自动化、测控技术与仪器、建筑与土木工程、自动化与机电一体化、光学工程、工业设计、分析化学、动力工程及工程热物理等相关专业；
管理类：人力资源管理、工业工程、工程造价、国际经济与贸易、工程管理、行政管理、审计及风险管理、项目管理、信息管理与信息系统等相关专业；
财务金融类：会计学、财务管理等相关专业；
其他专业：英语、法学等相关专业。
（二）驻外研发平台
1.北京
专业需求：电力系统及其自动化、电气工程及其自动化、农业电气及其自动化、电气工程、电力电子与电力传动、控制科学与工程、软件工程、计算机、电子信息、自动化、建筑节能技术与工程、新能源科学与工程、风能与动力工程、项目管理、财务管理等相关专业。
2.西安
电力电子与电力传动、高电压与绝缘技术、电力系统自动化、电气工程等相关专业。
3.哈尔滨
电力电子与电力传动、电力系统及其自动化、电气工程、电子、电磁、通信、计算机、自动化、机械电子等相关专业等相关专业。
（三）驻外经营单位
1.珠海
电力系统及其自动化、电气工程及其自动化、电力系统继电保护与自动化、计算机科学与技术等相关专业硕士毕业生。
2.福州
电气工程、电气工程及其自动化、高电压与绝缘技术、机械制造及其自动化等相关专业。
3.济南
产品设计、软件开发、软件测试等岗位上诚聘电子信息工程、电子科学与技术、计算机软件、工业工程等相关专业。
4.厦门
电气工程及其自动化、机械工程及自动化等相关专业。
5.成都
电气工程及其自动化、电力电子、计算机、通信工程等相关专业。
四、学历要求
博士研究生、硕士研究生、大学本科
五、联系方式
联 系 人：常勇、王旭龙  
咨询电话：0374-3212595
通信地址：河南省许昌市许继大道1298号
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